

JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COMĂNEȘTI

Proces-verbal

încheiat astăzi 27.09.2021 în ședința extraordinară
a Consiliului Local al orașului Comănești

Convocarea consilierilor s-a făcut prin Dispoziția nr. 593/ 24.09.2021, făcându-li-se cunoscută ordinea de zi prin adresa nr. 433373/24.09.2021.

Se face prezența. Sunt prezenți 19 consilieri. Domnii consilieri locali, Tiboi Claudiu, Balaș Monica, Negrea Anca Elena, Tamba Viorel sunt prezenți prin intermediul online. Fiind întrunită majoritatea, lucrările ședinței pot începe.

Se dă cuvântul d-lui. Președinte de ședință – Cozma Florin Ionuț - pentru a da citire ordinii de zi.

Dl. Președinte de ședință, Cozma Florin Ionuț, dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea arondării creșei de stat Comănești, situată pe strada Nufăr, la Școala Gimnazială „Liviu Rebreanu” Comănești.

Dna Secretar General Daniela Chirilă: Aș dori să fac o propunere la proiectul de hotărâre privind aprobarea arondării creșei de stat Comănești, situată pe strada Nufăr, la Școala Gimnazială „Liviu Rebreanu” Comănești - să apară în hotărâre denumirea de ”Creșa nr. 1”, deoarece în protocolul de preluare- primire este menționat -Creșa nr. 1.

Dl Primar: Este vorba de acreditarea creșelor, iar dacă va rămâne la noi creșa, va trebui să parcurgem o procedură anevoioasă pentru a obține acreditare. Dacă o transferăm către inspectoratul școlar, este asimilată ca arondată Școlii Gimnaziale Liviu Rebreanu Comănești și se va acredita prin efectul legii. Dacă aveți o altă propunere, vă ascult.

Dna consilier local Șișca Maria Laura: Și de mulți bani.

Dl consilier local Laic Robert: va fi predată la cheie această creșă, este renovată, modernizată, le revine sarcina de a o gestiona așa cum trebuie.

Dl Primar: Am făcut eforturi foarte mari cu această creșă, arăta dezastruos. Am reușit să o reabilităm. Beneficiază de panouri solare, pompe geotermale și alte dotări.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot cu propunerea adusă de dna Secretar General Daniela Chirilă! Se aprobă în unanimitate.

Dna consilier local Șișca Maria Laura: Eu vreau să vă mulțumesc pentru încrederea acordată, trebuie să văd despre ce este vorba acolo, dar cred că este cea mai bună soluție ca creșa să fie arondată unei școli. Procedura de acreditare este foarte costisitoare și dificilă, iar până s-ar obține acreditarea, ar trebui suportate toate cheltuielile din bugetul local, inclusiv salariile personalului. Prin efectul legii, ministerul va finanța creșa, așa cum finanțează în prezent fiecare elev din școala.

Dl. Președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alte probleme, declar închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Consilier local
Cozma Florin Ionuț

Secretar,
jurist Daniela Chirilă

Întocmit,
insp. Tiurtiucă Elena